

暖暖新年

·平安如意

公安部公布43个诈骗犯罪虚假项目和组织

公安部部署全国公安机关从1月起开展为期半年的打击整治民族资产解冻类诈骗犯罪专项行动。近日,在公安部统一部署指挥下,各地公安机关迅速推进专项行动,侦破了一批民族资产解冻类诈骗案件,摧毁了一批犯罪网络,抓获了一批犯罪嫌疑人。同时,公安机关查明了43个实施民族资产解冻类诈骗犯罪的虚假项目和组织,其共同特点是由广西凌云籍犯罪分子伪造政府公文、证件、印

章,编造“民族大业”“精准扶贫”“养老帮扶”“慈善富民”等诈骗项目,然后物色代理人并通过建立微信群等方式发展人员,谎称缴纳几十元、上百元的会费、报名费等费用后就能获利数万元、数十万元甚至数百万元报酬,进而实施诈骗。

公安部有关负责人表示,民族资产解冻类诈骗犯罪活动严重侵害群众财产权益,严重损害党和政府形象,严重危害社会稳定。公安机关将

保持对此类犯罪的高压严打态势,以打开路、多措并举,切实维护人民群众合法权益。同时,公安机关提醒广大群众,我国没有任何民族资产解冻类项目和相关组织,不要受骗上当;按照法律规定,转发、鼓动、宣传民族资产解冻类相关信息,或者组建相关微信群、招募会员、收取费用、进京聚集的,均涉嫌违法犯罪,公安机关将依法严厉查处。

据新华社

43个民族资产解冻类诈骗虚假项目和组织如下

- | | |
|-----------------|---------------|
| 1.全国民族资产解冻委员会 | 18.孙中山扶贫基金会 |
| 2.中华民族扶贫基金会 | 19.福民慈善基金会 |
| 3.中华民族基金会 | 20.爱德李氏基金会 |
| 4.中华民族爱心基金会 | 21.如意园基金会 |
| 5.梅花协会 | 22.陕西华夏帮扶项目 |
| 6.中华民族第九路军项目 | 23.慈善富民总部 |
| 7.中国梦想启航基金会 | 24.精准慈善项目 |
| 8.国际民族资产最高解冻委员会 | 25.江龙慈善联盟 |
| 9.民生福利基金会 | 26.解冻民族资产众筹基金 |
| 10.专项扶贫民生福利基金会 | 27.亚投行招聘理事会项目 |
| 11.中华博爱大系统 | 28.三民城项目 |
| 12.中国人际网项目 | 29.皇族资产项目 |
| 13.精准扶贫项目 | 30.巨龙国际项目 |
| 14.民族改革大业项目 | 31.预备役项目 |
| 15.国家物联网项目 | 32.海涛扶贫养老平台 |
| 16.共产主义社区项目 | 33.红十房源基金会 |
| 17.共产主义一卡通项目 | 34.北斗共享联盟 |



- | |
|--------------|
| 35.九九归一项目 |
| 36.物联网数字货币项目 |
| 37.人间情人间爱项目 |
| 38.Y总部综合项目 |
| 39.绿叶大生活项目 |
| 40.安信民生项目 |
| 41.青龙腾飞基金会 |
| 42.五洲联合政府 |
| 43.黄氏基金会 |

证监会出手

调查“证监会主席记者招待会”谣言

证监会1日表示,已针对日前“证监会主席易会满主持召开记者招待会”的谣言进行调查。初步查明,陈某、林某、王某等人及相关媒体平台涉嫌编造传播“新任证监会主席记者招待会”等虚假信息。

证监会表示,少数不法人员利用自媒体肆意发布虚假信息,经有关媒体网

站转发后迅速传播,严重扰乱市场秩序,社会影响极为恶劣。陈某、林某、王某等人及相关媒体平台涉嫌编造传播“新任证监会主席记者招待会”等虚假信息,违反证券法有关规定。下一步,将严肃追究相关当事人的法律责任,涉嫌犯罪的,依法移送公安机关。

据介绍,编造传播虚假信息是证

券期货法律法规严格禁止的行为,历来是证监会稽查执法打击重点。近年来,证监会依法履行监管职责,坚决查处编造传播虚假信息行为。2016年以来共办理相关案件17起,依法做出行政处罚13起,对同花顺网络、曾改雄、曹磊等进行了严肃查处;2起案件移送公安机关采取治安处罚措施。据新华社

哈尔滨“8·25”火灾事故调查报告公布

风机盘管机组电气线路短路引起火灾

黑龙江省应急管理厅1月31日发布了“8·25”重大火灾事故调查报告,认定哈尔滨北龙汤泉酒店“8·25”重大火灾事故是一起责任事故。20人被追究刑事责任或被建议移送司法机关,多人受党纪、政务处分和组织处理。

经过现场勘验、调查询问、现场指认、视频分析及现场实验等工作,认定起火原因是二期温泉区二层平台靠近西墙北侧顶棚悬挂的风机盘管机组电气线路短路,形成高温电弧,引燃周围塑料绿植装饰材料并蔓延成灾。

北龙汤泉酒店消防安全管理混乱,消防安全主体责任不落实。北龙汤泉酒店法律意识缺失、安全意识淡薄,自酒店开始建设直至投入使用,始终存在违法违规行为,消防安全管理极为混乱,最终导致事故发生。

北龙汤泉酒店实际控制人、实际出资人、时任燕达宾馆董事长、总经理李艳滨与北龙汤泉酒店法定代表人张伟平涉嫌消防责任事故罪,报告建议对二人均处以175079元罚款,且终身不得担任本行业生产经营单位的主要负责人,目前二人已被松北区检察院批准逮捕。包括二人在内,共

有20人涉嫌刑事犯罪被追究刑事责任或被建议移送司法机关,另有多人被给予不同程度党纪、政务处分和组织处理。

报告建议对北龙汤泉酒店、燕达宾馆、吉林建银实业有限责任公司和太阳岛风景区资产经营有限公司四家单位处以不同程度行政处罚。

2018年8月25日4时12分许,哈尔滨市松北区哈尔滨北龙汤泉休闲酒店有限公司发生重大火灾事故,过火面积约400平方米,造成20人死亡,23人受伤,直接经济损失2504.8万元。据新华社

美朝首脑二次会晤细节下周宣布

美国总统唐纳德·特朗普1月31日在白宫告诉媒体记者,“下周初”将宣布他与朝鲜最高领导人金正恩第二次会晤的时间和地点。他说,可能5日在国会发表国情咨文时宣布。

一天前,美国国务卿迈克·蓬佩奥说,美朝领导人第二次会晤定于2月底在亚洲举行。

一些媒体报道,会晤的可能地点包括越南和泰国。特朗普1月31日说:“我认为大家多数人知道地点。我不认为这是大秘密。”

特朗普与金正恩去年6月12日在新加坡首次会晤并签署联合声明,承诺努力“建立新的朝美关系”,“构建朝鲜半岛持久稳定和平机制”。特朗普答应向朝鲜提供安全保障,金正恩重申对“朝鲜半岛完全无核化”的承诺。

特朗普今年1月18日在白宫与朝鲜劳动党中央委员会副委员长金英哲会面,讨论无核化和美朝首脑第二次会晤。据新华社

德国战机招标 F-35出局

德国国防部多名消息人士1月31日披露,美国洛克希德-马丁公司研制的F-35型战斗机在德国空军新战机采购招标中出局。

德国将在欧洲“台风”战斗机和美国波音公司研制的F/A-18型战斗机之间作出选择,替换现有85架老旧“旋风”(又译“狂风”)战斗机。

空客对德方决定表示欢迎,同时强调,用空客战机替换“旋风”是风险最低的选择。

路透社报道,F-35出局是洛一马公司一次不小的挫折。这家美国军火行业巨头原本希望把这一王牌产品推销至比利时等更多欧洲国家。洛一马说,不知道德方正式决定。据新华社

严打“偷油” 墨总统遭“假炸弹”威胁

墨西哥总统洛佩斯·奥夫拉多尔上任后严厉打击国内燃油偷盗,招致人身威胁。中部一家主要炼油厂门口1月31日出现一枚假炸弹,所附信息警告洛佩斯“收手”。

执法人员在瓜纳华托州萨拉曼卡炼油厂门外一辆轻型客货两用汽车内发现疑似爆炸装置以及一条写有威胁信息的床单,要求洛佩斯下令军队和其他治安部队撤出瓜纳华托州,“否则我会动手杀死他们,连同无辜民众”。落款人同时要求政府释放近期逮捕的“偷油”嫌疑人。

落款人自称“圣罗莎—德利马普罗卡特尔”。墨西哥贩毒集团常以“卡特尔”这种垄断组织自称。

总统发言人赫苏斯·拉米雷斯证实,车内没有爆炸物。这起威胁事件“显然关联打击燃油偷窃的行动”。据新华社